OEMA 4

Inuelakd doptiopévo cwpatiblo, mou €xel paloa m = 1 g kot poptio g = + 1 uC, exrofevetal, ™
XPOVIKA OTWyuA to = 0, ue opdvria Taxvtnta Uy, WUETpou v, = 1072 ?, TAPAAMNAQ OTLG SUVOLLKEG
VPOUUEG OHOYEVOUG NAEKTpooTaTIKOU tebiov évtaong uétpouv E = 10 % OL SUVAULKEG YPAUUEG TOU TteSiou
elvat opldvtieg, pe popd avtiBetn and t dopd tng taxvTNTAC Uy.
4.1. Na urtoAoyioEeTE TNV EMLTAXUVON TNG KIvNOong Tou onueLlakol GopTIOUEVOU CwHATLSIoU.

Movabec 6
4.2. Nbon elval n toxVTNTA TOU onueLakoU GOPTLOPEVOU CwHATLSOU TN Xpovikh otlypun t; = 1s;

Movabec 6
4.3. MNd6oo ival To €pyo TNG NAEKTPLIKN S SUVAUNG, TTOU AOKEITOL OTO ONUELOKO GOPTIOUEVO oW aTiSLO, amod tn
XPOVIKA OTWyUn tg = 0 péxpLtn xpovikn otypn t; = 1s;

Movabec 6
4.4. Noon eivat n Stadopad Suvaplkol Twv BECEWY TOU ONUELOKOU POPTIOUEVOU CWUATLOOU TIC XPOVIKEG
OTWYUEGty = Okt t; = 1s;

Movaébec 7
Na Beswpnoete OtL oto PopTIoPEVO cwHATIOO aokeltal Hovo n NAekTplk SUVOUN Ao TO OUOYEVEG
nAsktpootatikod nedio.



